
Véget ért a XI. Grillétel – és Sörfesztivál & Pünkösdi Sokadalom

Írta: Kiss - Tiliczky
2015. május 26. kedd, 21:45

A Hajdúszoboszlói Vendéglátók Egyesületének szervezésében 13 kitelepült étterem, számtalan
kézműves sör, neves borászok és pálinkagyártók, valamint több mint harminc program várta az
érdeklődőket a pünkösdi hétvégén Hajdúszoboszlóra, Európa legnagyobb fürdőjének városába.

  

 

      

Bár a harmadik nap meleg és napsütéses volt, a pénteki és szombati napokon nem kényeztette
el a látogatókat az időjárás. A május végi nyár eleji hőmérsékletek messze elmaradtak a
megszokottaktól, de ez sem tántorította el az érdeklődőket, hiszen egy finom grillen sült étel, és
egy jó pohár sör felmelegítette a gyomrot, a nagyszínpadon zajló programok pedig kitűnő
hangulatot biztosítottak kicsiknek, nagyoknak egyaránt
.
&nbsp;

  

A cikkhez kapcsolódó képgaléria megtekinthető ITT!
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Ebben az évben a Grillétel – és Sörfesztivál & Pünkösdi Sokadalom a második gasztrokultúrális
esemény volt Hajdúszoboszlón. Ez alkalommal is az ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét a
fesztivál, ahol a hagyományoknak megfelelően Máté Lajos a Hajdúszoboszlói Vendéglátók
Egyesületének elnöke mondott ünnepi hangulatot teremtő köszöntőt, és jelképesen egy
kosárba gyűjtve kínálta fel a fesztiválnak a bort, sört, húst, sajtot... mi szem szájnak ingere. A
Hajdúszoboszlón tartózkodó lengyel Dzierzyonjov város polgármestere Dariusz Kucharski és
Kanizsay György önkormányzati képviselő is köszöntötte a hajdúszoboszlói lakosokat, és
minden vendéget, aki a hosszú hétvégén is városunkban pihentek. Ezt követően Zolcsák Miklós
görög katolikus parókus megszentelte az ünnepi kosárba helyezett ételeket, italokat, és a
pünkösdi szokásnak megfelelően az új búzát is, hiszen ebből lesz az asztalokon kenyér. Majd
köszönetképpen a lengyel polgármester és kísérete is kapott a magyar búzából.

  

  

.... és kezdetét vette a fesztivál... eszem, iszom.

  

Rögtön az első pohár, frissen csapolt sört minden kedves sörkedvelő ingyen fogyaszthatta el.
Stílusosan az első hordó sör egy Chevrolet Oldtimeren gurult be a főtérre, a ceremóniát pedig a
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Zichy Géza Zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekara kísérte, vezényelt Kerekes Imre.

  

  

Ezen a fesztiválon részletesen megtudhattuk, hogy már nemcsak a tradicionális sörök vannak
első helyen a palettán, hanem a gyümölcsös és egyéb ízesített kézműves nedűk is kivívták
helyüket, kedvelik hölgyek, urak egyaránt, és egy ünnepi étkezést is végig lehet kísérni a
könnyű, testes illetve desszert sörökkel.
A sörös elmélkedés közben a színpadon a Country Linedance Club mosolygós, fáradhatatlan
lábú tagjai biztosítottak pergő hangulatot.
A táncosok után „Reformáló formáció" következett a Deformáció nevű csapattal, melyben
szoboszlói zenészként Sándor Béla lépett színpadra. Majd Bruti Stand up rekeszizom tornával.
Péntek este meglepő hangszer használattal a szegedi Gypo Circus adott ízelítőt a balkáni
ethno zenéből. A bulit a szoboszlói Pop Secret Band zárta fergeteges utcabállal.

  

A szombati, igencsak kedvezőtlen időjárás, próbára tette a fesztivál résztvevőit, szervezőit.
Mind a vendégekét, fellépőkét, vendéglátósokét, hiszen megállás nélkül szakadt az eső.
Jómagunk a stáb részéről egész nap az időjárás előrejelzést figyeltük, hogyan, merre vonul a
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felhőzet Magyarország felett.
Az eső ellenére rengeteg látogató érkezett a fesztivál térre, sőt a bátrabbak már délelőtt együtt
zumbáztak Kállai Etussal, dacolva az égi áldással. A futóverseny résztvevői pedig szakadó
esőben is rótták a köröket és fantasztikus eredményeket értek el!
Napközben ki esernyővel, ki esőkabátban a veterán járműveket csodálhatta kedvére, és
nézelődhetett, válogathatott az árusok portékái között. Délben a Bakator zenekar kíséretében
fogyaszthatták el finom ebédjüket, és bár még nem volt pünkösd, Pünkösdi királyt és királynét is
választottak a színpadon játékos keretek között.

  

  

A Bárdos Musical csoportja Virág Éva, Bálint Ágnes és Török Péter vezetésével „Fény a jövő
kapuján" címmel adott szívhez szóló műsort.
Majd kezdetét vette a XIV. Észak – alföldi regionális és határmelléki néptánc találkozó, ami a
rossz idő miatt a szabadtéri színpadról a nagyszínpadra szorult a hangulatából azonban nem
veszített semmit.
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Kora este került sor a futóverseny eredményhirdetésére. Szűcs Mariann, a BSI Hajdúszoboszlói
Futónagykövete békéscsabai segítőivel ismertette a nagyszerű eredményeket és színpadra
szólította a nap hőseit.

  

  

Estére elállt az eső és a meghirdetett programnak megfelelően a színpadon kezdetét vette a
Zolbert koncert. Az igényes jazz vonzotta az érdeklődőket. A Budapestről érkezett fiatal csapat
zenéjét Charlie is megdicsérte!

  

Az est fénypontja természetesen a Charlie koncert volt. A fesztivál helyszíne zsúfolásig megtelt.
A Szent István park benépesült, minden talpalatnyi hely megtelt.
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  Charlie első körben a hozott programmal szórakoztatta a közönséget, ám a tömeg többször isvisszatapsolta. Egy idő után „elfogyott" a zenei alap, a koncert mégis ment tovább! Egymásután jöttek a jobbnál jobb dalok, és a közönség együtt énekelt a remek művésszel.  A Retro Partyn dj Harsányival és dj Norbival több százan táncoltak együtt.  Pünkösd vasárnapján aztán végre megkegyelmezett az időjárás, és ragyogó, melegnapsütéssel várta délelőtt a kicsik nagy kedvencét a színpadra. Tompeti és Barátai amegszokott kitűnő hangulatot varázsolták percek alatt a főtérre, a nagyszínpad előtt talpalatnyihely sem maradt üresen, és örülve a napsütésnek a későbbi Miki Mini Partyra is nagyon sokanmaradtak.Ha már kellőképpen belakott mindenki egy jó kis grill ebéddel a Törköly zenekar hangulat ésétvágykeltő dalcsokra mellett, jöhetett a sörivó verseny, amelynek két fordulójában, előszörKovács Istvánnak Jászberényből sikerült cseppmentesen kiüríteni a poharát, majd a másodikkörben Havai Tibor Budapestről tűnt a legrutinosabbnak. Az idei sörivó versenynek volt nőiindulója is, aki dobogós helyen végzett!Gratulálunk!A sörös verseny után táncos következett, rögtönzött táncházzal és nyereményekkel. A latindallamok nagy sikert arattak, több táncos pár is beszállt a buliba és az is kiderült, milyenfantasztikus érzés, amikor Apa-Lánya páros veszi át a vezetést! A keringő utáni SzambánálFlash mob szerű, de előre nem egyeztetett villámcsődület alakult a színpad előtt, mely továbbfokozta a spontán bulizós, igazi fesztiválos hangulatot.A Tele Band koncertjén többen tovább folytatták a táncot a közönség biztató tapsára.A fesztivál étele és itala most is a közönség szavazatai alapján lett kihirdetve, melyről már  ITTbeszámoltunk Önöknek.  

  A tombolasorsolás előtt a debreceni Jazz Five gondoskodott a hangulatról, utána pedig a BihariBanda színpadi produkcióját láthatta a közönség.  A XI. Grillétel – és Sörfesztivált a Crocodile Rock zárta, ahol a tíz éves Wesser Patrik ült adobok mögött. A csodadobos kisfiú csodás csapattal lépett színpadra. Produkciójukmegkoronázta a három napos pünkösdi programot.  A Hajdúszoboszlói Vendéglátók Egyesülete, Máté Lajos vezetésével, az eddig megszokott négynagy rendezvény mellé idén tovább gyarapítja a fesztiválok számát! Legközelebb június 26-28között lesz Szoboszlón a Hajdúsági Ízek Fesztiválja. Várjuk Önöket!     Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Tiliczky Katalin- Fotó: Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu         
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